



Благодаря мерам, принятым следственным органом, перед работниками ООО «Лабазы» в полном объеме погашена задолженность по выплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней директора ООО «Лабазы» (Курманаевский район). Ей инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем организации).

По данным следствия, обвиняемая в период четырех месяцев, несмотря на наличие соответствующей возможности, не выплачивала заработную плату пятерым работникам организации. Общая сумма задолженности перед работниками составила 420 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе предварительного следствия обвиняемая свою вину признала и в полном объеме погасила образовавшуюся задолженность перед потерпевшими, в связи с чем уголовное дело направлено в суд с ходатайством о назначении фигурантке меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Уголовное дело расследовано Первомайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

06 Мая 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1564615/folder/1048783>